Séquence 2 : quels sont les criteres a prendre en compte avant . 0.
D’AMIENS

d’acheter un appareil ? e

Fgalité
Fraternité

Objectif de la séance 2 : choisir un objet parmi plusieurs modeles pour répondre a un besoin

Comment choisir un lave-linge ?

Source : https://www.inc-conso.fr/content/comment-
A- Chargement : top ou hublot ? choisir-son-lave-linge

2 types de modeles existent :

- le lave-linge a chargement frontal c’est-a-dire par le

- le lave-linge top avec un chargement par le dessus : .
8 P & P devant via un hublot :

Lave-linge a hublot

Le lave-linge top

/

Chaque modeéle a ses avantages et ses inconvénients et répond a des besoins et utilisations différents :

Avec 40 3 45 cm de largeur, il peut se loger On peut l'installer sous un plan de travail.

dans les espaces étroits. La profondeur est

généralement de 60 cm, mais quelques Le dessus de 'appareil peut servir directement

modeles peuvent afficher une profondeur de de plan de travail ou accueillir un séche-linge

65 cm. en superposition, ce qui permet de gagner de
I'espace.

L'accés au tambour par le dessus évite de trop

se pencher pour accéder au linge. Sa capacité affiche des charges de linge
_______________________________________________ moyennes de 8 a 9 kg. Certains modeles

montent jusqu’a 10 kg.
Sa capacité est limitée (5 a 6 kg maximum). A

déconseiller aux grandes familles ou si I'on
souhaite y laver des couettes. Certains
modeles affichent toutefois une charge
maximum de 8 kg.

Avec une largeur de 60 cm en général, il est
plus encombrant qu’un modéle top.

Il est possible de trouver des modeéles plus
compacts a partir de 40 cm de largeur, mais

Il ne peut pas étre installé sous un plan de o o
avec une capacité plus limitée.

travail. Il trouvera rarement sa place dans une
cuisine intégrée. . L
Il faut se baisser pour charger et sortir le linge,
et avoir de la place devant la machine pour

B- Quelle capacité ? pouvoir le faire.
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Il s’agit de la quantité de linge que la machine peut laver en un seul cycle de fonctionnement.

Il est important de choisir une machine dont la capacité est adaptée a ses besoins :
- Une personne célibataire pourra se satisfaire d’'une machine lavant 5 kg de linge,
- Un couple seul ou avec un enfant choisira une machine de 6 -7 kg minimum,

- Une famille nombreuse sera attirée par les machines de grande capacité, 8-10 kg voire jusqu’a 15 kg. Elles
permettront de réduire les lavages en remplissant un peu plus le tambour.




